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Para muchos miembros de familias que viven en granjas y residentes de zonas rurales con discapacidades, Rural Solutions (Soluciones Rurales) representa su única esperanza para regresar a la agricultura y a sus comunidades. Easterseals Iowa ofrece asesorías para la modificación de sus viviendas y su sitio de trabajo para agricultores, apoyo entre pares, servicios para la familia, información, remisiones, y servicios de préstamo de equipo médico. Los miembros del equipo conocen los recursos del estado que pueden abordar las necesidades únicas de los miembros de familias rurales con discapacidades que buscan activamente servicios para el mejoramiento de su calidad de vida.
Cualquier miembro de una familia que viva en una granja y que tenga una discapacidad, o cualquier persona con una discapacidad que viva en un pueblo con una población menor a 2,500 habitantes es elegible para recibir los servicios del programa de Rural Solutions. Los servicios de Rural Solutions de Easterseals Iowa se prestan sin ningún costo para el individuo y su familia.
Comuníquese con nosotros
Para obtener información adicional acerca de los servicios provistos por Easterseals Iowa llame al 515.309.1783.

Después de haber sufrido un accidente en una motonieve, Adam se dio cuenta de que quería continuar dedicándose a la agricultura y señala que no podría vivir de la manera que lo hace ahora sin el apoyo de Easterseals Iowa. Adam dice “Easterseals Iowa me devolvió la independencia que tenía para poder hacer las cosas que amo hacer. No tuve que rendirme, pude continuar y llevar una vida normal”.  
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