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El Programa de Tecnología Asistencial de Easterseals Iowa ayuda a los residentes de Iowa a acceder y aprender sobre la tecnología asistencial (Assistive Technology, AT) que necesitan como parte de su vida diaria para aprender, trabajar, jugar y participar en la vida comunitaria de manera segura e independiente. 
Préstamo de equipos: Easterseals Iowa ofrece servicios de préstamo de equipo médico resistente como camas hospitalarias eléctricas, sillas de ruedas eléctricas y manuales y dispositivos adaptables para baño. Para obtener una solicitud visite www.easterseals.com/ia/at. Para programar una cita para recoger o donar equipos llame al 515-309-2395 o envíe un correo electrónico a atinfo@eastersealsia.org. 
Centro de Demostraciones: el Centro de Demostraciones es un recurso valioso que expone los diversos tipos de tecnología asistencial a los clientes antes de llevarlos a sus casas. Este servicio se presta únicamente con una cita programada. Llame gratis al 1-866-866-8782 o envíe un correo electrónico a atinfo@eastersealsia.org.
[bookmark: _Hlk20911225]Almacén de Préstamo: con equipos y recursos disponibles para familias, personas, terapeutas y escuelas. El almacén de préstamo es una excelente forma de asegurar que un producto es adecuado para usted antes de comprarlo. Es gratis para todos los residentes de Iowa y se pueden pedir prestados hasta cinco elementos por vez por hasta 30 días. Visite www.eastersealsia.at4all.com para ver el inventario. ¿Tiene preguntas? Llame al 1-866-866-8782 o envíe un correo electrónico a atinfo@eastersealsia.org.
Intercambio de Tecnología Asistencial en Iowa: una función de “avisos clasificados” que conecta a las personas con los equipos de tecnología asistencial disponibles. Visite www.eastersealsia.at4all.com para ver elementos disponibles actualmente.
“Me encanta Easterseals Iowa. Cuando le dije al personal de Tecnología Asistida que quería llevar un registro de mis distancias y establecer metas, me ayudaron prestándome el odómetro e incluso me enseñaron cómo configurarlo y usarlo. Al principio no podía ir muy lejos, pero ¡ahora puedo recorrer la ruta completa de 74 millas de Raccoon River Valley! Fue de gran ayuda para mi salud y bienestar. Después de mi periodo de prueba de 30 días, el préstamo de la biblioteca fue exitoso, el personal me puso en contacto con un proveedor donde pude comprar uno para mí.” - Jason
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